
CE1 – le pluriel des verbes 
 
① Réponds aux questions en commençant tes phrases par  

C’est ou Ce sont  
et en choisissant parmi les groupes suivants. 
 

des châtaignes – Tim – la sève des arbres – Vignevierge –  
les arbres-  Vignevierge et le Duc de Feuillebois 
 
●Qui est le seigneur du royaume ? 
______________________________________________________ 
 
●Qu’est-ce que boit le Mâchefer ? 
______________________________________________________ 
 
●Qu’est-ce qu’il n’y aura plus en automne ? 
______________________________________________________ 
 
●Qu’est-ce que détruit le Mâchefer ? 
______________________________________________________ 
 
●Qui propose de chasser le monstre? 
______________________________________________________ 
 
●Qui se moque de Tim? 
______________________________________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

②Complète les phrases en choisissant les bons verbes. 

qui a 
ou  

qui ont 

 
Ce sont les deux hommes …………………..   éclaté de rire. 
 
C’est le Mâchefer  ………………..…..    détruit le vieux chêne. 

qui est 
ou  

qui sont 

 
C’est Tim   …………………..  imprudent. 
 
Ce sont les racines  …………………..  arrachées. 

qui va 
ou  

qui vont 

 
Ce sont toutes les forêts ……………….……….  disparaitre. 
 
C’est le royaume  ……………….…  devenir un désert. 

qui alerte 
ou  

qui alertent 

 
C’est le petit garçon  ……………….…………………..  son père. 
 
C’est Tim et le duc ……………….…………………..  le seigneur. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

③Souligne le verbe de chaque phrase. 
Puis transforme ces phrases au pluriel. 
RAPPEL POUR LES DETERMINANTS : 

 le, la, l’  les    ;  un, une  des     
 
RAPPEL POUR LES VERBES : 

 singulier   pluriel 
                       a    ont 
                       est sont 
                ……e     ……..ent 
 
●La soupe est délicieuse. 
______________________________________________________ 
 
●Une châtaigne est meilleure grillée. 
______________________________________________________ 
 
●Le seigneur a un grand domaine. 
______________________________________________________ 
 
●Un petit garçon traverse la forêt. 
______________________________________________________ 
 
●Il a un problème. 
______________________________________________________ 
 
●Le monstre ouvre une bouche énorme ! 
______________________________________________________ 
 
 


